
&

j = T+

nuT= e d
24 = in

a) <4147 =1 =Ty* dx

Asumiendo que fuera del potencial y : 0

b

~<Sedx - Ase(k)ASen(k)dx +AseSu
La

primera
integral

Saser(kd =A -Senlak4k0

= A (00-Sen(a) Senl



=_Sa
La segunda integral

ASeSekbx) =Asekbx
La integral :

b
X2

sekb-x)dx = (Ser2(ku)(du) =-(E-Sen (2kus)
4k X

-(* -Sen(2k(b-x
b

-Sen (2(b-al
Reuniendo los resultados

(y( =1=-S +-Senl
-Al-S(Se-Senal

Entonces

A = (-(Se-Senb-a]



<4147 = 1

Para encontrar la probabilidad de hallara partícula en un intervalo
arbitrario [Vi

, XA]
, so debe integrar

P()= dx

Paraal tercer trame

PET(y) :F *

y

=gd
y

Por parte

Sen(x) dx = A (E-Semek]
=A(-Sen (2ka-Sen(2

en]ekb-xdAeSekb



(* -Sen(klb-x=b) -Se(kba) -Selek
4k

[e--Sen((ba-Sen (k
Reuniendo todo

(4)-(-Sen(ka-Sen())SeSeka-Se
[l-S(Se-Senal



APAX E

En el mejor de los casos

APAX = E

P = mu

-P = m SV = ma

m = p . V = 3++39 a
At = el tiempo de caída& -

Al :+r

TrA

AvEd . 3
=

24+Pu



Ix= 1.1090

= 0. [A]

↓ de H~ 0 . S [1]

El0Xmn) = T +V

-Emovem

= 3 . 37 . 1034[5]

= 2
.

066 . 10 [eV]



En general

Tf

N(X) -H(p) AXAP
&

TE

La rel de disp. de la partícula libre

w=

P (k= (te-ack-Kop-

N (xH = E (d , X)=-ack-o

N-ack



-a(k-ko)"-+ Serde
-aktzakko-ako-+

- (k-(a+ + k(2ako - ix) + ak)

- (k+x + kB + ak)

(k + y)2(a +b) = a2 + 2ab + b = k+ + k

a? = k+2 = a = kv

2ab = B = 2k. b = kB

=b
= br

- (k+x + kB+

- (k+

(a)ekt). ed

-taki ent) ekatidari
-takiTe



M =E(a
(2ako + ix)2

a -ak e nati

&

· Dada la forma de MIX,) ,
25 = 4 (att

=>x
= 2(a +i

Ox = (24)

P (k= (te-ack-Kop-

- a(kko)-i

- ak + Lakko-ak -i

-(k(a+ + k)- Lako) +ak)

a = Da+B : ( - 2ako)

- (k2 + kB + ako)

- (k+2 ak



↑ (k=(t)-k

(r(k + c)) = <(k+2

25= =

+x = (22)E

Entonces

Ex = (2(a++)

T = (2(a+ H)
-E



Notaciones

Función de onde : "Ket" INX = ↑(,,
a

,
b ... )

"bra
.

" <NI - N
*

daga
*

traspuesto y conjugado

11
,
> = Yem = templos f eia

En el átomo de hidrogero

INem) =[CYem = Siem,
Im

<im) = Arm Pr(Cos 0)e
ima

Conjugar (a + ib)ne (a-ib)

Yo Ye d(cos) = Ae de Como
Trasponer ()

- (adc)

&
(a) -> (a)

⑫Il,
m) = As del com

(4) =S Taken

in'Ins = Se Jere de

I

(43 = GAX +.By + <y = (5))

(N4) = (As'c')() = A + BB + 22



Operadores (mediciones de magnitudes fisicas)

* = Y

<↑II) = Valer esperado de X

<NI (4) : cuanto vale el momente


